

日本東京醫科大學追加合格名額上限 為 63 人，但待補償救濟對象卻達 101 人

駐大阪辦事處派駐人員

東京醫科大學於本(11)月 7 日在東京都內舉辦了記者會，發表了關於今年及去年的醫學部入學考試時分數達合格標準，卻因人為不法操作得分，而導致落榜之考生的補償救濟對策。追加合格範圍的對象人數今年為 69 人，去年則為 32 人，共計男女 101 人。如果考生希望的話，將可依照成績順序於明年 4 月入學，但是可入學人數上限只有 63 人。

林由起子校長在記者會一開始就道歉表示「再次致上深深的歉意」，並指出對於待補償救濟對象多達 101 人一事感到非常驚訝。

依據該大學發表，排除人工不法操作的影響，重新判定是否合格後，一般入學考有 77 人、利用統一入學考的有 12 人、推甄入學的有 12 人為待補償救濟對象。今後，雖然會一一向本人確認就讀意願，但招收人數須在核定人數內合格者才行，滿額為止，剩下未達錄取分數者即使有就讀意願也將無法入學。

希望就讀的人將須在 11 月底以前提出意願。另一方面，明年的一般入學考及統一入學考的招收人數將會是扣掉此次追加合格人數之後做為招考的人數。

該大學被發現在今年及去年的入學考中，對於女性及多次重考的重考生的分數進行人為不法操作。該大學所設立的第三者委員會在 10 月份公開的第一次報告書中指出雖然達到合格標準卻被判定不合格的人為 69 人，並針對其中今年的 50 人位考生提出如這些人希望就讀的話應給予明年春天可入學之提議。

因此該大學籌設新的入學考委員會。排除因性別及重考年數等因素的操作，重新再判定是否合格後，發現該對象的人數增加了。

資料來源：2018 年 11 月 7 日，產經新聞

<https://www.sankei.com/life/news/181107/lif1811070036-n1.html>